

хвалились нынѣ. По полученнымъ съ моря извѣстіямъ , неприятельскій флотъ освободилъ уже берега наши отъ страха , и въ морѣ уже єво не видно. Между тѣмъ въ нашихъ гаваняхъ съ великою поспѣшностью стараются снаряжать и вооружать корабли старые и новые , къ подкрѣплению флота Адмирала Дарбія , который по нынѣ стоитъ еще на Торбайской рейдѣ. Сей флотъ нынѣ проспирается числомъ до двадцати семи кораблей линейныхъ , и къ нему могутъ еще прибавиться два корабля вооружаемые въ Плимутѣ , а именно семидесятичетыре-пушечный Дублинъ и семидесяти-пушечный Ярмутъ.

### А М Е Р И К А .

#### ИЗЪ НОВАГО-ЙОРКА , ОТЪ 10 ГО ЮЛЯ.

Бывший Американскаго Конгреса Президентъ Самуилъ Гунтингтонъ , представилъ Конгресу что онъ за слабостью здоровья не въ состояніи отправлять возложенную на него должность ; въ слѣдствіе того Конгресъ въ собраніи , по балатированію избралъ на мѣсто его Президентомъ Томаса М'Кеана.

#### ИЗЪ СЕНТЬ-ХРИСТОФА , ОТЪ 30 ГО ЮЛЯ.

Здѣсь увѣряютъ , что Генералъ Боганъ возвращается въ Англію , и что Адмиралъ Родній намѣренъ ити съ однимъ только кораблемъ въ иѣкоторую неизвѣстную экспедицію. Сказываютъ также , что Адмиралъ Гудъ , съ 15ю кораблями , пойдетъ въ Сѣверную Америку , для соединенія съ Адмираломъ Дижбемъ. Иѣкошоры думаютъ что Адмиралъ Родній возвращится также въ Англію , ибо съ иѣкотораго времени онъ чувствуетъ слабость въ своемъ здоровьѣ.

Военные корабли , девяносто-осми-пушечный Сандвичъ , семидесяти-четыре-пушечный Торбай и шестьдесятчи-чештыре-пушечный Принцъ Вильгельмъ , завтре отсюда отправятся въ Ямайку ; десять же другихъ военныхъ кораблей , подъ командою Адмираловъ Гуда и Драка , пойдутъ къ Новому-Йорку.